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Pokyny pre Ziakov

1. Test obsahuje 20 uloh.
2. Na vypracovanie testu budete mat’ 60 mimit cistého Casu.
3. Svoje odpovede nepiste do testu.
ODPOVEDE PiSTE DO ODPOVEDOVEHO HARKU
4. V teste sa stretnete s 3 typmi tloh. Pri kazdej tlohe je uvedeny pocet bodov, ktory mdzete
ziskat' za spravnu odpoved’
5. Pocas pisania testu smiete pouzivat’ pisacie a rysovacie potreby. Nesmiete pouzivat’
kalkulacky, uéebnice, zoSity ani iné pomocky

1. skupina uloh s vyberom odpovede, Vv ktorych st poniknuté 4 moznosti A B C D, spravna je
len jedna z nich.

Ukézka:

5 ) 3 Ak sapomylis alebo
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) : zmeni§ nazor, preciarkni

A Spravna fe @ povodni odpoved’

CBS odpoveq D, B krizikom a urob novy
vyzna¢ ju takto. C krazok takto.
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2. skupina tloh s ponukou 4 moznosti (1) (2) (3) (4) a spravna moze byt jedna alebo niekolko
z nich. V odpoved'ovom harku vyzna¢ zakrizkovanim pri kazdej mozZnosti osobitne, ¢i je
spravna (A= 4no) alebo nespravna (N= nie).
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3. skupina tloh s odpoved’ou

V tulohach nap® slovnii odpoved’ do pristusného riadku v odpovedovom harku. Ak sa
pomyli§ alebo zmeni§ nazor, preciarkni pdvodnit odpoved’ a napi®§ vedl'a nej novi.
Ukazka:




Vitaj na prijimacej skuske

Mas pred sebou test, ktory obsahuje 20 uloh, za ktoré méze§ spolu ziskat’ 100 bodov. Na
vypracovanie celého testu ma§ 60 minut Cistého ¢asu. PRECITAJ SI POKYNY.
Odpovede pi§ do odpoved’ového hirku. Ulohy sii rozdelené do 3 skupin. Pozorne si pri
kazdej precitaj, ¢o mas robit’.

Pomocné vypo¢ty sirob na Cisty papier, ktory si dostal(a) spolu s testom. Na jeho obsah
sa pri hodnoteni testu nebude prihliadat’.

"
Teraz sa moze§ pustit’ do prace. Vel’a §tastia. \J

1. skupina uloh

V nasledyjacich tlohach mas 4 moznosti oznacené (A), (B), (C), (D) a iba jedna z nich je
spravna. V odpoved’ovom harku zakruzkuj pismeno pri tej moznosti, ktora je podla teba
spravna. Ak sa pomyli§ alebo zmeni§ svoj ndzor, preciarkni povodni moznost’ a urob novy
krizok.

1. Kolkymi 5-gramovymi zavaziami moZeme nahradit’ kilogramové zavazie?

(A) 125 (B) 8 (C) 200 (D) 1000

2. Jeden Cinitel’ je 70 a druhy je o 30vacsi. Aky je ich saéin?

(A) 100 (B) 7000 (C) 700 (D) 210

3. Na tanieri bolo 24 kolacov. Peter zjedol Stvrtinu z nich a jeho brat Juraj
tretimu. Kol'ko kolacov ostalo na tanieri?

(A) 9 (B) 10 (C) 8 (D) 14

4. Désa a Tana zbierajii fotografie spevakov, spolu maji 96 fotografi. Dasa ma o 18
fotografii viac ako Tana. Ktorym z uvedenych vypoctov zstime kolko fotografii ma Tana?

(A)  96:2-18 (B)  96-182 (C) (96-18):2 (D) 96-18:2
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5. Najdhsi skok, ktory sa pri tréningu podaril klokanovi Edovi, bol dlhy 50dm ™
50cm a50 mm. Na zvierace] olympiade vSak zvitazil skokom az o 123 cm
dlhsim. Kolko skocil na olympiade klokan Edo? e/,
(A) 6m 78cm  (B) 5m673cm (C) 5mab55cm (D) 11ma28cm \\

6. Tana si nastavila budik na 6.35 hod., ale zaspala a zobudila sa az o0 8.12 hod. O kolko
minit spala dlhsie ako chcela?

(A) 0 137 minit (B) 0 177 mindt (C) 097 mint (D) 0 92 minat

2. skupina uloh

V nasledyjucich tlohach mas 4 moznosti oznacené (1), (2), (3), (4) a spravna mdze byt jedna
alebo niekol’ko z nich. V odpoved’ovom harku vyzna¢ zakrizkovanim pri kaZdej moznosti
osobitne, ¢i je spravna (A=ano) alebo nespravna (N=nie).

7. Ktoré tvrdenie o Stvorci je pravdivé?
(1) Protilahlé strany Stvorca s rovnobezné.
(2) Protilahlé strany Stvorca su kolmé.

(3) Susedné strany Stvorca st kolmé.

(4) Stvorec nemé vietky $tyri strana rovnako dlhé.

8. Janko chce narysovat’ trojuholnik, v ktorom budi dve strany dlhé 5 cm a 8 cm. Ktoré
z uvedenych diZok meméZe mat’ tretia strana trojuholnika?

(1) 3cm (2) 7cm (3) 13cm (4)11cm

9. Janko strihd z papiera §tvorce, kruhy a trojuholniky. Spolu ich ma byt 13. Stvorcov chce
mat’ trikrat viac ako trojuholnikov. Kolko kruhov méze Janka vystrihnat'?

M9 @1 @) 5 4)3
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10. Ktor¢ ¢isla maju na Ciselnej osiod €isla 15 vzdialenost’ 8 ?

(1) 23 2 9 3) 8 4 7

11. Na ktorej luke je po zaokrthleni na tisicky 50 000 kvietkov?
1) () ©) (4)

12. V ktorom z nasledujicich vypocétov nie je je chyba?
(1) 6+4.(15-15)=6 (3) 14+ 25=80

) 12-63=19 (4)12-62 =3

3. skupina uloh s odpoved’ou

V tlohdch napi§ slovni odpoved’ do prisluSného riadku v odpoved’ovom harku.

13. Dé4sa a Tana cestuju rychlovlakom. DaSa nastipila do 27. vagbna
odpredu a Tana do 54. vagona odzadu. Na vel'ké prekvapenie zstili, Ze sedia
; ’"r‘:’ Vv tom istom vagone. Kol'ko vagénov ma rychlovlak?

A
¥
B, U (), - G

e

14. Napf§ najmenSie trojciferné Cislo, ktoré ma sucet Cislic 13.

15. Styria priatelia maji spolu 47 rokov. Kol’ko rokov mali spolu pred Siestimi rokmi?

16. V parku je 64 lavi¢iek. Obsadenych laviciek je o 18 viac ako prazdnych. Petra si vSimla , Ze
na kazdej obsadenej lavicke sedia dvaja I'udia. Kolko l'udi sedi v parku na lavickach?
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17. Myslim si ¢islo, ked’ k nemu pripo¢itam 73 a suCet zmenSim trikrat, dostanem c¢islo 81.
Ktoré ¢islo si myslim?

18. Sedem svetrov stoji o 120 € viac ako Styri také isté svetre. Kolko stoji 9 takych svetrov?

19. Zahrada ma tvar na obrazku zlozeny zo $tvor¢ekov. Obvod
zdhrady je 140 metrov. Aka dlhé je strana Stvorceka?

20. Piati robotnici vymaluji budovu Skoly za 120 hodin. Za kolko hodin by vymal'oval
budovu skoly jeden robotnik?

"
Koniec testu '\\)
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